
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 20 de outubro de 2014 ás 

20:00horas com a presença dos senhores vereadores:, Adriano Martins de 

Oliveira,  Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de 

Fatima Marcondes,   José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira,  

Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de 

Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão 

realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior, 

conforme dispõe o artigo113 do R.I. da câmara municipal foi aprovada pelo 

presidente. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 031/2014 – Sumula: 

Institui o programa de recuperação fiscal – REFIS  e dá outras providencias, 

e do parecer da comissão de finanças e orçamento sendo favorável foi 

colocado em 2ª discussão, os vereadores comentaram o projeto. Colocado em 

2ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a 

leitura do Projeto de Lei nº 03/2014 de autoria do vereador Paulo Soltoviski 

dos Santos– Sumula: Denomina rua da cidade de Palmital/Pr, e do parecer 

favorável da comissão de justiça e redação. Colocado em 2ª discussão,  em 2ª 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura 

do Projeto de Lei nº 026/2014 do Executivo Municipal – Sumula: Autoriza o 

Executivo a conceder, a titulo de fomento isenção do imposto territorial 

urbano para novos loteamentos devidamente cadastrados e dá outras 

providencias. Colocado em 1ª discussão, os vereadores comentaram o projeto. 

Colocado em 2ª votação foi rejeitado por 05(cinco) votos. Procedido a leitura 

do Projeto de Lei nº 04/2014 de autoria dos vereadores Josdé da Luz e 

Antonio Barankieviski– Sumula:Torna obrigatória a instalação de 

dispositivos de segurança nas agencias e nos postos de serviços da 

instituições financeiras, localizadas no município de Palmital –PR, e do  

parecer favorável da comissão de justiça e redação.Colocado em 1ª discussão 

os vereadores comentaram o projeto. Colocado em 1ª votação foi aprovado 

por todos os vereadores presentes.  Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 

032/2014 de autoria do Executivo Municipal – Sumula: Estabelece a faixa de 

domínio e de pista das estradas municipais de Palmital e dá outras 

providencias. O qual foi encaminhado às comissões para exarar parecer. 

Com protocolo nº 307/14 um requer5imento da vereadora Isabela Marcondes 

requer a possibilidade de ser feito revisão no plano de cargos e salários, para 

conceder aumento de salários aos enfermeiros e também dos valores da hora 

plantão para os enfermeiros. Colocado em discussão todos comentaram a 

respeito. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Em conformidade com o artigo 174 do Regimento Interno,.. O 

vereador Adriano Martins de Oliveira solicita que seja oficiado o presidente 

do fundo de previdência para fornecer os documentos da prestação de contas.  

O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita patroalr a estrada de acesso a 

chácara da senhora Almira Sonerberg em Sanga Funda, a qual favorecerá 



também os demais proprietários vizinhos Estadio Strik, Emilio Polinhak, 

Vicente e Juninho. O vereador Antonio Carlos Ferreira  solicita ao setor 

rodoviário para fazer levantamento dos serviços de melhorias nas estradas 

em Água Bonita e informar quando será realizado os serviços.  O vereador 

Paulo Soltoviski dos Santos solicita patrolamento e cascalhamento nas 

estradas das localidades de Sete Saltos, Passo da Vaca saindo em 

Jaguatirica próximo a propriedade do Gregorio Semeguenho. O vereador 

Moacir Pereira solicita patrolar e cascalhar a estrada de acesso 

apropriedade do Miguel Rodrigues em Voltaiado.   Passando para a palavra 

livre fizeram uso os seguintes vereadores, Antonio Barankieviski,  Isabela 

de Fátima Marcondes e Moacir Pereira.Findo dos trabalhos o Presidente 

agradeceu aos vereadores e ao publico presente e encerrou a sessão. 

 

Antonio Barankievisck 

 Antonio Carlos Ferreira 

 Isabela de Fátima Marcondes 

José da Luz dos Santos Cordeiro 

Moacir Pereira  

Nivaldo de Oliveira Marques 

 Paulo Soltoviski dos Santos 

 Silvionei de Jesus Alves 

 

        

 

 


